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ОПРОС ПРАКТИКУЮЩЕГО СООБЩЕСТВА PEMPAL ПО 

БЮДЖЕТУ ПОСЛЕ ОЗНАКОМИТЕЛЬНОГО ВИЗИТА 

ОФИЦИАЛЬНЫХ ЛИЦ УКРАИНЫ В ЭСТОНИЮ 

 

2-3 октября 2014 года состоялся ознакомительный визит PEMPAL (тип B) в Эстонию 

должностных лиц в области бюджета из Украины. 

После мероприятия был создан онлайн опрос на трех языках на основе стандартного 

набора вопросов, разработанного Секретариатом. Целью опроса было узнать мнение о 

мероприятии и планы на будущее. 

 

Ссылка на опрос – https://ru.surveymonkey.com/r/NVZ5ZG8 

 

Ответы начали собирать 22 октября и закончили 5 ноября, 2014 года. 

Приглашение принять участие в опросе было отправлено всем участникам (16) 

мероприятия.  

Было получено 7 завершенных ответов (43.8%). В этом отчете мы анализируем все 7 

ответов. Для дальнейших вычислений, это число принимается за 100 процентов. 

Все ответы будут включены в базу данных обратной связи после мероприятий. 

Авторство всех ответов не устанавливается, ответы отсылают Нине Дудучава из 

Всемирного банка, которая готовит отчет. 

Анкета состоит из пяти частей: О респонденте, Результаты события, Подготовка и 

проведение мероприятия, Общее впечатление и Рекомендации на будущее. Всего в анкете 

опроса 23 вопроса.

https://ru.surveymonkey.com/r/NVZ5ZG8
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О РЕСПОНДЕНТЕ 

Q1 Вы являетесь... 

Ответило 7 (100%) респондентов и все они: - Представители страны-члена PEMPAL  

Q2. Вы первый раз участвовали в мероприятии PEMPAL? 

 

7 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Да 57,1% 4 

Нет 42,9% 3 

 

Q3. Сколько мероприятий PEMPAL Вы посетили? 
 

Этот вопрос был виден только теми респондентами, которые ответили “Нет” на 

предыдущий вопрос. 

Получено 3 ответа.  

 

1-2 3-4 5-6 больше 6 
Количество 

ответов  

2 1 0 0 3 
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ЧАСТЬ I  РЕЗУЛЬТАТЫ СОБЫТИЯ 
 

Q4. Как Вы оцениваете свое участие в этом мероприятии? 
 

Было дано 7 (100%) ответов. 4 (57.1% из ответивших) респондента думают, что их участие 

было ‘Активно’. 3 (42.9%) респондента думают, что их участие было ‘Средне’. Вариант 

“Пассивно” не выбрал никто. 

 

 
 

Q5. Как Вы оцениваете общую продолжительность мероприятия?  

 

7 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Времени не хватило  57,1% 4 

Времени было достаточно  42,9% 3 

Слишком затянуто  0,0% 0 

 

Q6. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями об 

участниках мероприятия? 

7 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

a) Уровень мероприятия был 

соответствующим для человека с моим 

опытом и знаниями 
0 0 0 1 6 7 

4,9 
b) Я многое узнал от других 

участников мероприятия  0 0 0 3 4 7 
4,6 

с)   У участников был примерно 

одинаковый опыт и уровень знаний 

относительно тем мероприятия   
0 0 0 1 6 7 

4,9 
d) Содержание выступлений, 

раздаточные и иные материалы были 

соответствующими для человека с 

моими знаниями 

0 0 0 1 6 7 

4,9 
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Q7. Вы согласны с нижеследующими утверждениями о содержании  

мероприятия? 

Было дано 7 ответов (100%). 

 

Варианты ответов 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

a) Программа мероприятия была 
хорошо спланирована  

0 0 0 2 5 7 
4,7 

b)  Содержание мероприятия было 
должным образом подготовлено 

0 0 0 1 6 7 

4,9 

с)  Вопросы, рассмотренные во 
время мероприятия, важны для 
моей работы  

0 0 0 0 7 7 

5,0 

d)  Количество тем, затронутых во 
время мероприятия, 
соответствовало отведенному 
времени.     

0 0 0 0 7 7 

5,0 

e)  Выступления соответствовали 
теме мероприятия и были 
полезными  

0 0 0 1 6 7 

4,9 

f) На вопросы докладчикам 
времени было достаточно  

0 0 0 1 6 7 

4,9 

Было дано 3 комментария: (Здесь и далее критические замечания подчеркнуты.) 

Спасибо все актуально 

Некоторая информация повторялась у разных докладчиков. Учитывая короткий срок 

визита, это сокращает время для освещения других тем. 

Содержание мероприятия было организовано на высоком уровне 
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Q8. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями о 

результатах мероприятия? 

Было получено 12 ответов (100%). 

 

Цель мероприятия была 

достигнута:: 

1 
решительно 
не согласен 

2 3 4 
5 

решительно 
не согласен 

Количес
тво 

ответов 

Средня
я 
оценка         

Приобретение международного 
опыта в области 
межправительственных 
отношений, бюджетных 
перечислений, распределения 
обязанностей и полномочий между 
разными уровнями правительства 

0 0 0 1 6 7 

4,85 

Оставлено 2 комментария: 

Приобретенный опыт важен в рамках проведения реформ в Украине 

Опыт, приобретённый в результате мероприятия, будет использоваться в моей работе 
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ЧАСТЬ 2 ПОДГОТОВКА И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ 
 

Q9. На Ваш взгляд, качество организации подготовительных мероприятий и 

управления самим мероприятием было: 

Ответивших на вопрос – 7 (100%). Большинство оценок высокие. 

 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка  

Качество подготовки  0 0 1 4 2 7 4,1 

Качество проведения  0 0 0 1 6 7 4,9 

Оставлено 2 комментария.  

Несогласованность срока обратного вылета. 

Организация семинара в целом была на высоком уровне за исключением небольших 

проблем с датой отъезда и в связи с этим понесёнными дополнительными (личными, не 

компенсированными) расходами на проживание в отеле (один день), а также 

отсутствие суточных (командировочных) денег. 

Q10. Получили ли Вы программу встречи и информацию о мероприятии 

настолько заблаговременно, что они оказались полезными для Вас?    

Было дано 7 (100%) ответов. И все ответы были “Да”.  

Q11. Получили ли Вы практическую информацию (о проезде, проживании и 

тд) до начала мероприятии? 

Было дано 7 (100%) ответов. И все ответы были “Да”.  

Q12. Довольны ли Вы качеством последовательного перевода во время 

мероприятия? Q13. Довольны ли Вы качеством письменного перевода 

материалов мероприятия? 

Было дано 7 ответов (100%) to Q12 и 6 (85.7%) — на Q13. 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка  

Последовательный перевод 0 0 0 0 7 7 5.0 

Письменный перевод 0 0 1 2 3 6 4,3 

На оба вопроса было оставлено по 1  комментарию. 

Q12 

Я доволен качеством устного перевода 

Q13  

Не все материалы были переведены, но это не есть большая проблема



 7 

ЧАСТЬ 3 ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ 

Q14. Соответствовало ли мероприятие Вашим ожиданиям, превысило их или 

же оно разочаровало Вас? 

Ответивших на вопрос -7 (100%). 

 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Разочаровало 0,0% 0 

Соответствовало 71,4% 5 

Превысило 28,6% 2 

 

Q15. Что в мероприятии Вам понравилось больше всего?  
 

Было дано 4 комментария.  1 из них комментарий: “Понравилось все”. 

 

1. Встреча в Министерстве внутренних дел 

2. Больше всего понравилось содержание лекционного материала и условия 

проживания 

3. Встречи с представителями Министерства финансов Эстонии, полученная 

информация является очень полезной для моей работы  

 

Q16. Что в мероприятии Вам не понравилось больше всего?   

Было оставлено 2 информативных комментария. 1 из них комментарий: “Все 

понравилось” Значит, есть 1  комментарий об элементах, которые не понравились 

участникам:  

Что не понравилось, писал раньше: понесённые личные расходы на проживание (один 

день) и отсутствие суточных денег. 

Q17. Вы планируете проинформировать коллег о данном мероприятии? 

Было дано 7 ответов  (100%). 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Да 85,7% 6 

Нет 14,3% 1 

Q18. Как Вы планируете проинформировать коллег? 

Получено 6 ответов. Этот вопрос был виден только теми респондентами, которые 

ответили “Да” на предыдущий вопрос. 

Варианты ответов Процент ответивших Количество ответов 

 Распространю материалы 50,0% 3 

Сделаю презентацию 33,3% 2 

Отчет по возвращении 83,3% 5 

Комментариев не было. 
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Q19. Насколько Вы согласны с нижеследующим утверждением? 

 
7 респондентов (100%) ответили на этот вопрос. И 100% из них  ‘полностью согласны’ с 

утверждением: « Я смогу применить знания, приобретенные во время мероприятия, в своей 

работе” 

 

Q20. Как Вы сможете применить полученные знания? 

Было дано 4  комментария.   

1. При подготовке информационных материалов 

2. При работе над нормативно-правовыми актами о добровольном объединении 

общин, о сотрудничестве общин 

3. Полученные знания смогу применить во время подготовки аналитических и 

информационных материалов для руководства 

4. При подготовке предложений по внесению изменений в бюджетное 

законодательство Украины 

Q21. Оцените, пожалуйста, общую степень своей удовлетворенности 

мероприятием. 
 

Ответивших на вопрос – 7 (100%). и 71.4% респондентов (5) считают себя ‘очень 

довольными’. 2 (28.6%) поставили “4”. Средняя оценка — 4.7.  



 9 

ЧАСТЬ 4 РЕКОМЕНДАЦИИ НА БУДУЩЕЕ 

Q22. Есть ли у Вас предложения по улучшению содержания, методики и 

других значимых аспектов подобных мероприятий в будущее? 

Было оставлено 4 комментария и в 3 из них содержатся предложения. 

1. Организация встреч с местными органами (не только Таллин, а и маленькие 

муниципалитеты, волость). Желательно перевод презентаций на русский язык 

2. Содержание мероприятия формировалось в соответствии с запросом стороны 

украинских специалистов. в будущем при проведении подобных мероприятий 

хотелось бы больше получить раздаточных материалов 

3. Для углубленного ознакомительного визита было бы предпочтительно увеличить 

количество встреч с коллегами по разным бюджетным вопросам 

Q23. Может ли сеть PEMPAL предоставить какие-либо другие продукты, 

исследования или услуги, которые были бы полезны в Вашей работе? 

Оставлено 3 информативных комментария. 

1. Распределение расходных полномочий между уровнями бюджетов, системы 

выравнивания местных бюджетов 

2. Ознакомительные поездки в страны с похожей структурой экономики, 

численностью населения и существованием в недалёком прошлом переходного 

периода 

3. Возможно использование материалов, размещенных на сайте PEMPAL 


